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Félmillió ember a coblenzi nemzeti-szociálisták tüntetésén 

Hitler az egyházak szerepéről 

Elengyülésen a 

A vasárnapi coblenzi nemzeti szociálista 
tuntetésen több mint félmillió horogkeresz 
tes jelent meg. A gyülés középpontja Eutler 
nagy bszéde volt, amelyben feltünéstkeitoen 
a franciák felé békejobbot nyujtott. A ve 
(zérkancellár a következőket mondotta: 

A mult vasárnapi választásokon b- 
bizonyosodott hogy a német nép eddig még 
Isoha nem tapasztalt egységben áll a nemze 

ccializmus háta mögött. Éppen azért a 
világnak meg kell tudnia, hogy 

a német birodalom a nemzeti szocializ 
mussal áll, vagy bukik. 

. - A német nép azt is bebizonyitotta a 
legteljesebb mértékben helyesli a kormány 
bel és külpolitikáját. 
- Vannak olyanok, akik azt gondolták 

hogy ha gazdasági háborut inditanak elie 
nünk le fognak győzni. Ezeknek megmond 
hatjuk hogy németország gazdaságiiag a 
legteljesebb mértékben megállja helyéei a gaz 

dasági A német nép gazdaságuag is 
tud a saját lábán álini. 
Mad a vallásról bszélt Hitleer 

- A nemzeti szocializmus se nem val- 
lás, se nem egyházellenses. Mindenki gya: 
korolhatja azt a vallást, ami neki legjobban 
megfelel, csak a vallásba ne vigyen politi- 

kát. A nemzeti szociálizmus keresztényi 
alapon áll. 

Különös feltünést keltettek azok a sza- 
yak amelyeket Hitler a Sarr vidékről mon- 
ott. 

- Németország a Saar videket a saját 
előviszthatatlan részének tekinti Örvendünk 
előre a januar 13-énak, amikor 

a Saar vidék visszacsatolásával 
nem lesz tőbbé vitatárgy Francia 
és Németország kőzött. Akkor 
lehet eredményesen tárgyalni a 

békéröl. 

CUijabb, de várható szenzáció: 
g9 

Szakadás el it a nemzeti parasztpárt 
Összehivták a párt végrehajtó-bizottságát 

A nemzeti prsztpárt kebelében egyle 

agyobb a bizonytalnság. Bár a pártban 

egyre hangoztatják Vaida és Manju kibékiü- 
iztosra vehető, hogy a pártban a legrövi- 

debb időn belül szakadás áll be, Mihalache 
mindenáron meg akarja akadályozni a párt 

mlását és ezért ma estére összahivta a 

párt végrehajtó bizottságát. Az ülésen, - 
amelyen Lupu megjelenésére is szamitanak 
Mihalache el akarja fogadtatni a párt prog- 
rammjás, amelyet ugy Maniu mint vVaida ho 
lyeselni fog. Beavatott körök információja 
szerint az alkotmány kérdését illetőleg ugy 
Vaida mint Maniu egy nézeten vannak. 

Sighefen elfogtálkk 

Fuchs Béla olajkereskedő 

rablólárnadóir ? 
AA Fuchs Béla olajkereskedő kárára el- 

követett felmilliós rablás ügyében a rendőr. 

ség teljes eréllyel folytatja a vizsgálatot. Osor- 

han komiszár 

Sighetre, (Máramarosszigetre) 
4 

utazott, ahol állitólag már el is 
logta a tetteseket. 

Oradeán is letar' ztattak egy fiatalerabert 
valá sészvétellel gyanusi- ! polgári nyugdijasok 2000 lejig, 

akit a rablásban 

tanak, 

munkásság Hifler ellen szavazofi 

- Szeretném, - mondotta Hitler, - 
ha a január 13i harangzugások, nemcsak 

a Saar vidék visszatérését jelentené, hanem, 

a békét hirdetnék. 

A irakcia lapok megelégedéssel 

vették Hitler beszédét. 

A francia reggeli lapok hatalmas cikkek- 
ben méltatják Hitler coblenzi beszédét. 

Különösen az Excelsior ad örömének 

kifejezési, hogy 

Hitler nem fenyedetődzött, ha- 
nem békejobbotnyujtott Francia- 

országnak 

Ugyaakkor, amikor Hitler a Saar-vidé- 
kért megiditotta az ostromot, hatezer né- 
met munkás Braun volt elnöklete alatt gyü- 
lést tartott, amelyen határozati javaslatot, 
fogadtak el, amely szerint az elszakadás mel 
lett szavaznak, mert nem akarjak Hitler 
rabigájába hajtani a fejüket. 

Lezuhant egy repülőgép Brasov 
melleti, pilótája meghalt 

Bucuresti, aug. 27 

Brasovi jelentés szerint egy Hubert nevü 

repülőkapitány tegnap 50 méter magasságból 

eddig még ismeretlen okok mialt lezuhani 
és meghalt. A nyomozási meginditották. 

Savel Radulescu ma érkezik haza 
Bucuresti, aug. 28 

Savel Radulescu külügyi alminiszter, aki- 

nek megérkezését már tegnapra vártlák a 

fővárosban, - csak ma érkezik a fővárosba. 
A külügyi alminiszter, ugyanis pár napot, - 

mint Sándor szerb király vendége Belgrád- 
ban töltött. 

ananaammazmmammunmmmanmnmamzat 

Fizetik az augusztusi nyugdijakat 

Az oradeai pénzügyigazgalóságra meg- 

érkezett az augusztusi nyucdijak kiutalása és 

a nyugdijakat a következő sorrendben fizetik: 

augusztus 29-én a kalonai nyugdijasok és a 
auguszlus 

50.án 4000 lejig, augusztus 31-én 10.000 1eig. 



együtt a gyilkos iérj 
Bucuresti aug. 27. 

A cetatea-albamegyei Burnas tengeri 
fürdőn különös féltékenységi dráma játszó- 
dott le, melynek részleteit most tisztázza az 
otltani ügyészség. Nicolae Marinovski hotin- 
megyei orosz diák a telepen megismerkedett 
Tuon Saulovin dusgazdag birtokos Eleonora 
mevü 30 éves feleségével. A férjet üzleti 
ügyei Bucurestibe szóliították és távolléte 
allatt szerelmi viszony szövődött a diák és 
az unatkozó szép asszony között. Négy nap- 
pál ezelőtt megérkezett a lerj, aki már elő- 
Eőleg tisztán látta a helyzetet, nem csinált 
azonnal botrányt, hanem udvarias mosollyal 
esónakkirándutásra hivta feleségét és házas- 
Eletének ifja ötődik kerekét is. 

A svéd katonai tornaegylet 25 éves lenn- 
tállása alkalmából 18 részivevővel sporlünne- 
Ipélyeket rendezett. Képünk a tiszti pisztoly- 

Rekhordeső az országos uszóbajnokság 
első napján 

Bucurestiből jelentik: Ma folyt le a 
Kiselev strandon a Románia uszóbajnoksá- 
gáért rendezett verseny, amely nem keve- 
sebb, mint hat országos rekordot eredmé- 
nyezett. Az eredmény egébként a követ- 
kező: 

ÜÖOtvenméteres gyorsuszás: 1. Berta Ti- 
tus (M. S. E-Targu Mures) 29.4 másodperc. 

Kétszázméteres melluszás hőlgyek ré- 
szére: 1. Daróezy Juci (M. S. E) 3 perc 
133.8 másodperc. Országos rekord. 

Százméteres hátuszás, hölgyek részére: 
4. Chocha Pimper (L. N. R.-Bucuresti) 1 
perc 45.6 másodperc. 

égyszázméteres gyorsuszás: 1 Kele- 

Kovács nuróparekordot futott 200 méteres gáton 
a magyar atlétikai bajnokság első napján 

napját, amelynek kimagaslóan legjobb ered- 
Budapesfről jelentik: Szombalon bonyo- Hitfották le Budapesjen a Magyar Atflétikai Szövelség rendezésében a ESzKRi sportlele- lpén a magyar atlétikai bajnokságok első 

sége 
a fléltékeny féri 

Lengyelországba menekült feleségével 

/ 

é 
dvarlóját 

A társaság már mintegy három kilo- 
mélerre evezeit bé a tengerre a parttól, mi- 
dőn Saulovin a kövelkező megdöbbeniő ké. 
réssel fordult a diákhoz: Sziveskedjen azon- 
nal kíszállni. Nicolae Marinovski még fel sem 
ocsudhatott meglepetéséből, mikor a férj 
megragadla és belóőditolta a tengerbe. Miulán 
uszni nem ludolt, csakhamar eltünt a mé,. 
ségben, A büntény után Saulovin feleségével 
egyült Lengyelországba menekült. A fiatal- 
ember holltestét parti halászok találták meg 
és értesitelték a halóságokat, amelyek a len- 
gyel rendőrséglől a Saulovin házaspár kiada- 
tását kérték. Az eljárás most van folya- 
malban. 

Nemzeiközi öusa fiszti verseny 

nemamsomezom mmsmstttsoztotoakaseta 

versenyt mutatja be (balról) Orbán magyar, 
Tukkumakki finn, Alnegren svéd, Handrick 
németlt. 

RT 

men (M. S. E) 5 pere 40 másodperc. Or- 
szágos rekord. 

Százméteres hátuszás: 1. Aranyossy László (Üniversítalea Ciuj) 1 perc 19.6 másodperc. Országos rekord. 
Százméteres gyorsuszás, hölgyek ré- szére: 1. Izsák Lily (M. S. E) 1 perc 22.1 

másodperc. Országos rekord. 
Nyolcszázméteres távuszás: 1. Daróczy 

(M. S. E.) 12 perc 18.3 másodperc. Orszá- 
gos rekord. 

Százméteres melluszás: 1. Dante Gher- 
man (Bucuresti) 1 perc 23.6 másodperc. Ör- 
szágos rekord. 

Négyszérőtvenméteres staléta, hőlgyek 
részére: 1. M. S. E. 2 perc 51.5 másodperc. 

ménye Kovács Józsei 200 méleres gáliuló 
ideje 

100 méler: i. Sir 10.6 mp, 2. Forgács 
40, 7 mp, 53. Gyenes 10.7 mp., 4. Paizs i0.8 
mp, - 800 méter: 1, Szabó i p. 56.5 mp. 
2. Ignátz 1 perc 58,1 mp. 3. Margó dr. i p. 
58.5 mp, 4. Aradi. - 5000 méter: 1. Szilágyi 
15 p. 21,6 mp, 2. Cörög 15 p. 24.8 mp. 5. 
Esztergomi 15p. 35 mp., 4. Jávori 15 p. 396 
mp, pestvidéki kerületi rekord. - 200 méle. 
res gátfutás: 

1. Kovács 23.7 mp. magyar és Európa 
rekord. 2, Héjjas dr. 25,4 mp, 3. Obiiz ár. 
26 mp, 4. Vajda 26 mp. - Távolugrás: 1 
Dombovári 733 cm, 2. Megyeri 720 em, 
3. Hubai 692 cm,, 4. Somogyi 674 om, 
Rudugrás: 1. Zsulfka 380 cm.,, 2. Bácsak 
mási 360 cm., 3. Hadházy 350 am., 4. Pa- 
rosi és Drégely 350 cm. - Gerelyvetés: 1. 
Várszegi 6515 cm, 2. Farkas 6024 cm. 3. csányi 5763 cm., 4. Boros 5739 cm. 

Ügyancsak szombalon bonyolitották le 
a magyar ifjusági staféta bajnokságok két 
versenyszámát, amelyek a következő ered- 
ményeket hozták: 4x100 méleres staféta: 1. 
MAC 45 p. 2. MIK, 3. BEBTE, - 4x1000 mé. 
teres staféta: 1. MAC 26,4 mp, 2. Budapesti 
Levente Egylet, 5. UTE. 

Schmeling formában van 
Schmeling a volt nehézsulyua boxvilág bajnok legnap mérkőzött Meisl Walterrel annak megállapitására, hogy aspirálkate uj- ből a világbajnoki cimre. A mérkőzés! Schme. ling nyerte. 

- Németország nyerte a német-dán Davis Cupot. A Kopenhágában lebonyoli- tásra kerülő német-dán D tennisgmérkő- zés második napján a párost játszották le és ezen a német von Cramm, Haenckel-ket- tőz 6.8, 6:3, 6:5 arányban győzött a dán Jacobsen-Ulrich-duo ellen és igy Német- ország már nyért, miután 3.0 arányban ve- zet. 

GOLE borolva-pengét! 
az acélipar legtökéletesebb alkotásai és öröme lesz a borotválkozásban. Vezérképviselet: Friedmak Armin, Oradea, romenad Eminescu 16., 

RADIOMLUSOR 

Bucuresti. 12. Vizállás, lemezek. 12.45. Könnü lemezek. 13.40 Könnyü lemezek. i8, Időjelzés, időjárás. 18.05. Rádiózenekar, ro- mán zene. 21. Ledeanu Raul énekel, 21.30. Vilnov és Ebner zongoristák modern műv ket játszanak két zongorán. 22. Beszélő miság Utána vendéglői zene, 
Budapest. 6.45. Torna. Közben: Gramo- fonlemezek. 9.45. Hirek. 10. Felolvasás. Köz- ben: Gramoionlemezek. 10.40. aFelolvasás 14.10. Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Déli harangszó az Egyetemi templomból és idő- járásjelentés. 12.05, Acs Ernőné és Lux Jó 

zsef énekelnek. 12.30. Hirek. 1320. Pontos idő. Időjárás. 15,.30. Cigányzene. 14.40. Hirek, árfolyamok, 16. Diákfélóra. 16.45. Pontos idő- 
jelzés, időjárásjelentés, hirek. 17. Tréfa és humor a régi magyar politikában, Szász jó.- zsef előadása, 17.30. Kiss Pál zongorázik, 18.15 Janus Pannonius születésének ölszáza- dik évfordulója, Surányi Miklós előadása, A verseket elmondja : Önody Akos, 18.55 A Székesfővárosi Zenekar hangversenyének közvetitése a Károlyi keriből. Vezényel : Bor Dezső. Közremüködik : Apáthy Ferenc ds ének. 20 Kisszinpad. Ilyesmibe nem kell beleszőlni. Vigjátek. Iria: Török Sándor, Rendező : Gyarmaihy Sándor. 20.50 Zenés közvetilés a Paramouni siudióból. 21.25 Hirek 21 45 Cigányzene, 22.10 Idüjárás, 22,45 Ope- 
raházi zenekar. 
naatazsmumnanunamamuazzauzmsausa 

Makulatura ujságpapir kapható nagy-, ban és kicsinyben Pásztor Ede 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

Befőzéshez hólyagpapir, ceinfánpapir 
és zsineg kapható Pásztor Ede papiráruhá- 

. 

5.7 mp. uj magyar, sőf Európa-rekord is. A l verseny eredményei a következők; séban Oraden, Mihai Viteazul 4. szám.
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Csoda largu-Murcsen 

Níégy év óta tartó sulyos betegség 
máról-holnapragyógyultkiegyasszony 
kora elevenedett meg az elmult napokban 
Taárgu-Muresen ahol 

Targu-Mures, aug, 25. A bibliai csodák 

Suteu Alexandru 
leánygimnáziumi tanár feleségének csodála- 
tos gyógyulása következett be olyan jelen- 

között, amelyek egyenesen isteni cso- 
dákként jelentkeznek. 

Suteu Alex. tanár felesége már négy 
év őta sulyos betegen, reumatikus fájdal- 

aktól gyötörve fekszik lakásán. Néhány 
ónappal ezelőtt az egyik helybeli orvos 
ipszkötéseket alkalmazott az uriasszony 
bain, akinek fájdalmai bár némileg szün- 
ek de lábára állani, vagy mégkevésbé járni, 
éptelen volt, Suteu tanár felesége rendki- 

vallásos asszony, aki gyakran vette 
igénybe az egyház vigasztalását. Vagya 
elybeli gör, kath. lelkész tartózkodott sk 
zor beteg ágyánál, vagy pedig a lerenc- 
endi barátok közül keresték fel többen az 
iasszonyt, aki hetenként töbször gyónt, 

buzgón foházkodott Istenhez gyógyulásért, 

, Az első látomás 
/ Auguszftus 10.én pénteken történt, hogy 
utleuné ezen a napon nem a szokot! mó- 
on végezte vallási elmélkedését. Talán e 

Sándor király megh ivla keresztkomáját, 

napon rosszabbul is volt a kelletnél és ez- 
belolyásolta. Délután, mikor az ágyban pihent, 
egyszerre csak 

megjelent előtte Szüz Mária képe 
és hallani vélte amint megszólalt 
- Légy továbbra is kitartó ifor- 
dulj Isten hezés én elküldöm hoz- 

zád Fiamat... 

Egy hélt telt el, buzgó imádkozás közben 
Augusztus 17-én délután megtörtént a máso- 
dik csoda; maga Jézus Kriszius szólt az uri- 
asszonyhoz, 

„Kelj iel és járjál" 
Erre nézve már Suteu tanár a köveike 

zőket mondoltta el : 
- Aug. 17-én délután feleségem az ágy- 

ban feküdt, én a diványon pihentem. Egy- 
szerre csak feleségem felemelkedett az ágyon 
és igy szólt hozzám : 
- Megjelent előttem ma Jézus Kriszfus 

aki azi parancsolta, hogy keljek fel és járjak. 
Mikor meglátia csodálkozó, kétlkedő ar- 

comat, tovább füzte mondanivalóit. 
- Ne csodálkozz, inkább segits a gip- 

szet levenni a lábamról. 

egy szabadkai magyar kisgazdát 
családjával egyült vendégségbe és 
kél hétig szivesen látta 

Belgrádban szokatlan menet lépdelt a 
város lecforgalmasabb helyén és egyenesen 
a királyi palota felé tartott. A menet élén 
kék mándlis, csizmás, kipödrött bajuszu ma- 
gyar ember haladt, mellette cifra rokolyás, 
ngvállas, fejkölős asszony, aki a karján más- 
él esztendős leánygyermeket vitt. Mögöltük 
keltesével orgonasipok módjá ra fiuk és lá. 

nyok, mig a menelet egy szerb katona zárta 
be. Ez a menet a szabadkai Szabó famillia 
volt 

A katona is a családhoz tartozott, mert 
ez Szabó Jozsef szabadkai magyar kisgaz- 
dának és feleségének legidősebb gyermeke. 
Tízenhat leszármazottjuk van életben, össze- 
sen pedig huszonkét gyérmekük volt, de 

Schuschnigo 
Mussoliminál 

A fiatal osztrák kancellár Flo- 

renzben meglátogatta Mussoli- 
nit és fontos megbeszélést loly- 
tattak, A felvételen elől Schus- 
nigg kalap nélkül, Mussolini 
tengerész sapkában áll, mögöt- 
tük Starace, a fascista párt fő- 
titkára, mögötte egyenruhában 
Suvich külügyi államtitkár, balra 
mellette Ciano gróf sajtófőnök, 
a Duce vejeáll. 

1 Józseffel és a feleségével, a legkisebb ke- 

Ezzel saját maga hozzáfogott a gipsz 
kötés levételéhez és leszállt az ágyról. Meg 
történt a csoda; feleségem négy cvi bénesáag 
után valóban Jábára tudott állani. Mosi 
annyira van, hogy a szobában egészen jól 
jár, meg vagyok győződve, hogyha mankól 
venne, akkor már uccára is kimehetne. Da 
ő mankot nem akar, mert azi mondja, hogy 
Krisztus igy rendelte neki a járást, minden 

Az orvosi vélemény erős önszüggeszeió 

megvizsgálták az uriasszonyt és azt a véle 
ményt adták, hogy erős önszuggeszeióról 
van szó. A vallásos uriasszony annyira szus 
gerálta magának az isteni parancsot, hogy 
sikerült beleélme magát az uj helyzetbee 

Egyházi virsgálóbizottság 
Ezzel szemben az egyházi körők meg 

maradnak amellett, hogy Isten segitett. Egy 
házi vizsgálóbizottságot is küldtek ki, amely 
jegyzőkönyvet vesz fel Suteu tanarné láta 

hatot visszavett az Isten, aki adta. A legki 
sebb gyermek, a karonülü Mária Alexandra 
tavaly nyáron született. Szabó Józsel akkor 
gondolt egy nagyot és felkérte Sándor szerb 
királyt a keresztkomaságra. A király vállalta 
a keresztapaságot, maga helyelt egy ezre- 
dest küldőtt Szabadkára. A keresztelés ori- 
ási közönség jelenlétében a római katolikus 
Szent Teréz templomban ment végbe. 

A király képviselője aáltal dus ajándéko. 
küldött keresztlányának. 1 
A mult héten a kírályi írodából levél 
jött Szabó Józselhez Szabadkára. Az ural 
kodó - szólt a level - meghivja az egész 
Szabó-családot Belgrádba és onnan Bledbe, 
nyári tartózkodási helyére, de a kereszi- 
lánykát is el kell hozni valamennyi gyerek- 
kel együtt. A levélhez mellékelve volt meg- 
felelő számu vasuti szabadjegy és őtezer 
dinár. Az egész Szabó-raj uj ruhákat kapott 
és a vonat második osztályán utazott Bel- 

grádba. Amikor a királyi palotában meg- 
jelentek, ott nagy ünnepélyességgel logadták, 

Lakást kaptak és ellátták őket minden földi 
jóval. Három napig udvari autókon kocsi- 
káztak, hogy mindentjól láthassanak. Azután 
elvitték őket a királyhoz Bledbe. Sándor 
király és a királyné kezet fogtak Szabó 

resztlányukat pedig megcsókolták, Ott látjál 
őket vendégűl Bledben, ahonnan hétlőn en- 
gedik őket vissza Szabadkára. Bizonyára 
nem üres kézzelelognak menni. 

aznammamnaakzmsanaamnmmanma 

Akánikulai meleg nagyonsok embent 
elriaszt attól, ohgy a árkáljon, Dea 
mégis nagyon sokan vannak, akik dacolva a 
magy ; hőségzel feljönnek, tudják azt, 

amely most van folyamatban az előnyösen 
közismert Havas és Grünfeld posztóaruház 
ban, Oradea, Strada Avram jancu 8. Min 
denki jól teszi, ha ezt a soha vissza nem 
térő alkalmat idejében kihasznalja. 

felveszünk. Jelentkezni a kiadóhivatalba 
Mihai év Nagypiac-tér) 4. 



A helybeli strand első halálos áldozatát 
követelte meg vasárnap délután. A nagy 
melesben ezrekre menö tömeg tartózkodott 
la strandon, hogy lehőlést keressen a nap 
iorró sugarai elől. A strand medencéjében 
óformán mozdulni sem lehetett, amikor egy 
kisfiu, aki beugrott a medencébe, 

élesen felsikoltott, majd sápad- 
tan mondta, hogy láhai egy a 
vizben fekvő testhez értek. 

A strand uszómestere azonnal odament és 
kihuzta egy Hatalember testét, 
amelyben azonban már nem 

Lábánt förle ey 

Belefulladt a sirand medencéjébe 
vasesziergályos 

volt élet. 

Csaknem két órán át próbálta éleszt- 
getni, mestelséges légzést alkalmazott, de 

mester fia 
Az orvosi vizsgálat 

hogy Dobozy János a vizben szivgörcsőtt 
kapott és anélkül, hogy valaki észrevette 
volna, a viz alá merültl. A tragikus esett a 
trandon fűrdőzők körében óriási megdöb- 

bboenést keltett. 

v futballista 
a Mihai pályám 

Sulyos szerencsétlenség történt tegnap 
Hélután a Mihai-sporipályán. A főmérkőözést 
megelőzőleg a Vasas csapata a helybeli Vé- 
mussal játszott. A mérkőzés második félide- 
jében a Vasas kapuja előtt kavarodás tá- 
madt, mire a Vasasok kapusa Vicker Isíván 
kifufof!. hogy a labdát megkaparintsa. Több 

játékos odaugrott és eközben Vicker elvágó- 
dott, még pedig 

olyan szer encsétlenül, hogy lá- 
bát törte. 
Azonnal értesitették a mentöket, akik 

a sulyosan sérült fiatalemert a közkórházba 
szállitották. 

........... 

Filléres gyors érkezik szeptember I-én Oradsára 
A budapesti „Esti Kuri" című lap és 

ar Ibusz menetjegyirőda közős társasutazát 
rendeznek Erdélybe. A román kormány 
megadta az engedélyt a beutazásra és igy 
a budapesti filléres gyors szeptember 1-én 
érkezik Oradeaára. A filléres gyors utasai 
nyolc napig tártózkodhatnak Erdélyben és 
1 
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a vonat szeptember 8-án indul vissza Buda- 
pestre. Filléres gorssal igen sok utas jőn, 
akik legnagyobb részt itt élő rokonaikat 
látogatjak meg és nemcsak Oradeára, de 
Clujra, Aradra és Erdély többi városaiba 
is sokan érkeznek. 

Oradeai lörehkvés-Satu Marei lörekvés 
Az oradeai Tőörekvés csapata vasárnap 

déluútán a satu-marei Törekvéssel játszott 
barátságos mérkőzés a Mihai pályan. Az 
első félidő az oradeai esapatnak kedvez és 
a 30. percben sikerül is Bakos 30 méterről 
lőtt gyönyörű szabadrugásával megszerezni 

Kikapott a Ripensia a bécsi 
Admirától 

A Ripensia vasárnap délulán a bécsi 
Admira csapatát látta vendégül, amelytől 
"6:4 arányban vereséget szenvedelit, 

Románia--Csehszlovákia 
katonaválogatott 0: 0 

Bucuresti, aug, 26 
A kisaniant-államok kalonaválagolljai 

közül vasárnap délután Románia csapata 0 :0 
arányban eldöntetlenül mérkőzött Csehszlo- 
vákia csapalával, A román csapatból Bodola 
Moravetz és Badulescu tüntek ki. 

Helybeli eredmények: 

Nac ifjusági-PIT ifjusági 12 : 2. 
NAC Törpe-Testvériség törpe 4: 0 

Crisana--Nac vizipóló 3:3 
A strandünnepéllyel kapcsolalosan a Cri- 

sana és a Nac vizipóló gárdája mérte össze 
erejét, A Crisana, amely egy hétlel ezelőlt 
megverle a vizipóló bajnokságok során a 
bucuresiii CEF, csak 3.3 arányban tudot! 
a lelkesen jáiszo NA csapattal végezni, A meccsel nagy közönség nézte végig. 

a vezetést. A fölidő további része mézőny- 
játékkal telik el. A masodik félidőben a 
vendégek is lábrakapnak és a 20. percben 
kiegyenlitenek. Az eredmény ezután már 
nem is változik, vagyis 1:1 arányban el- 
dőntetlen marad. Jó biró volt Rechesan. 

Sikerrel szerepelvek aromán 
birkozók Baudapesten 

A Romániai boxolók budapesti szerep- 
lésük során legnap a dombovári boxegyesü- 
let tagjaival kerüllek össze Győzött a timi- 
soarai Vincze III, valamint Cavrilescu is. 

Külföldi eredmények : 

Budapest, aug. 26 
A magyar bajnoki liga első mérkőzé- 

sekéni vasárnap a hungária a Somoggyal 
játszott, amelyet 7: 1 (3: 0) erányban győ- 
zött le. Gollövők: Cseh II, Gergely (2), 
Szabó III, (2). A somogy egyetlen gólját 
Kollár lőtte. 

Az Ujpest a bécsi Wac-cal játszott 
barátságos mérközést és 2:1 arányu győzel- 
met aratott fölötte. A félidő 1:0 volt. 

A soroksár a Beszkárt csapatával ját- 
szott döntő merkőzést a magyar kupáért. 
A mérkőzést és igy kupát erre az évre 
a Soroksár nyerte el 2.0 arányu győzel- 
mével. 

Miskolcon az Attila nagy meglepetésre 
3.2 (11) arányban győzte le a Bocska y 
c - 

minden hiábavalónak bizonyult. Megállapi- 
tét nyert, hogy a fiatalember Dobozi János 

Is éves vasesztergályos, Dobozy kályhás- natot várta, amelyhez hozzákapcsolják. Az 
megállapitotta 
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Vasuti baleset a Félix- 
" " ; fürdő állomásán 

Szerencsésebb kimenetelü vasuti bal 
eset történt vasárnap este háromnegyed 
nyolc órakor a Félix-fürdő állomáson Az 
Oradeáról Vascaura induló személyvonat. 
ról rendes szokás szerint három kocsit le. 
kapcsoltak azállom áso n,ho gyaürdőzők véa 
tömege számára elegendő kocsi álljon ren 
delkezésre. Ez a három kocsi ott állt az 
állomáson és a Püspökfürdőből eérkező vo- 

esti órákban a Félir fürdőből visszatérő kö- 
zönség valósággal megrohanta az ott vára- 
kozó három kocsit és annak ellenére hogy 
az ott szolgálatot teljesitő két vasuras mesg 
akarta akadályozni az utasoy felszállását, a 
nagy tömeggel nem birtak. Csakhamar be- 
Hfutott a Püspök fürdő felől jövő vonat is, 
amely a megengedettnél valamivel nagyobb 
sebességgel haladt, hogy a pár perces ké- 
sést behozza. Amikor a vonat odaért a há- 
rom kocsihoz, a nagy sebesség miatt erősen 
összeütődtek az össszekapcsolásnál A há- 
rom kocsiban ülő utasok közül többen el- 
estek a hirtelen összeütődéstől és hárman 
közülök könnyebben megsebesültek. Azon- 
nal kihivták a lűrdőorvost, aki a sérülése- 
ket bekötözte, a fürdővonat pedig ezután 
rendben beérkezett a városba. A sebesültek 
saját lábukon meniek haza, mert egyik sé- 
rülés sem sulyos. 

- Elhizott egyénekmél a már régóta szi 
vesen alkalmazott természetes „Ferenc lózsef 
keserűvizkura a bélmüködést erőleljesen előmozditja, 
az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsirmennyiséget 
megfelelően lecsökkenti és a testet könnyeddé teszi. 

RADIOMUSOR 

BUCURESTI. 12 Vizállás, lemezek. 
12.45 Könnzü lemevek. 13.40 Könnyű eme- 
zek. 18 ldőjezés, időjárás, 18.05 Motzoi- 
zenekar 19.30 Ráoiózenekar. 19. Rádió- 
zenekar. 20.15 Mozart: F-dur oboa- és 
vonósnégyes. 2045 Versek. 21 Csensov 
Constantin orosz dalokat énekel. 21.30 
Bernard Marica csellózik. 23.30 Vendéglői 
vene. 

BUDAPEST. 6.45. Torna, közben: Gra- 
mofonlemezek. 9.45 Hirek. 10 Felolvasás. 
Kőzben Gramolonlemezek. 10.40 Felolvasás 
11.10 Nemzetkőzi vizjelzőszolgálat. 12 Déli 
harangszó az Egyetemi templomból és idő- 
járásjelentés. 1205 A m kir. Mária Terézia 
1. honvédgyalogezred zenekara. Közben 
kb. i2.30 Hirek. 13.20 időjárás. 13.30 Az 
Egyetemi énekkarok szólókvartettje. 14.40 
Hirek. élelmiszerárak, piaci árak, árfolyam- 
hirek. 16 Asszonyok tanácsadója. 16 45 Pon- 
tos időjeizés, lIdőjárásjelentés, hirek. 17 El- 
kallódott művésztehetségek. Szokolay Béla 
előadása. 17.30 Fehér Ilonka hegedül zon- 
ora kisérettel. 18.10 Senkisem proléta." 
Moavek Endre dr. csevegése. 18.40 Gra- 
mofon. 19,30 Atkozott nyul. Komáromi Já. 
nos elbeszélése. Felolvassa: Kabók Győző- 
20 Kürtnégyes. 20.50 Hirek. 21.10 Rigó 
Jancsi és cigányzenekara muzsikál, Fekete 
Pál énekel. 22.15 Időjárásjelentés. 22,.10 Bu- 
dapesti Hangverseny Zenekar. 23.30 Pataky 
Vilmos jazz-zenekara. , 
amamnanmanseamanzamonamaoá 

Használt gyermekkocsit, kerékpárt és 
varrógépet vesz Mercur, Str. Nicolae lorga 
(Zöldia-u.) 23. 

NASZAMOS KONYVIK 1 hetes, 2 he, 
tes beosztással készültek és kaphatók Pasz 
tor Ede papiráruhazában. Oradea. 

Hirneves jósnő mindentéle ügyes-bajos 
dolgaiban, lelki vagy testi bajaiban, ronlás 
vagy természeli bajokban segiteni tud Str, 
Moldova (Kálvária-u) 58.a, második kapu 
Oradea 1358 
amnotaat ko sllai loltlos a sa a 

BASZTOR-NYOMDA, OADEA 


